
Prohlášení společnosti BIS Czech 

Politika bezpečnosti, ochrany zdraví při práci, ochrany životního prostředí 
a kvality společnosti BIS Czech  

  
                                                                                                                                                 Odpovědnost v naší společnosti je určena následujícími principy: 

Ve společnosti BIS Czech  je dodržování povinností a odpovědností vůči 
zákazníkům, zaměstnancům, společnosti i životnímu prostředí ve vztahu 
k otázkám ochrany zdraví a bezpečnosti a ochrany životního prostředí na 
úrovni nejvyšší důležitosti. Základními prvky společného úspěchu jsou 
odpovědné a dlouhodobě udržitelné činnosti, aktivní začleňování všech 
zaměstnanců, stejně jako otevřený dialog. 
 
Naše požadavky přesahují požadavky platných norem a zákonů. Na 
základě standardizovaných kritérií a otevřeně diskutovaných problémů 
nastavujeme cíle, pro jejichž stanovování přezkoumání tato politika 
poskytuje rámec.  Sledujeme stav plnění všech závazků a povinností. 
V rámci neustále probíhajících vylepšování tak rozvíjíme všechny naše 
normy, které se tím dostávají do podvědomí všech našich zaměstnanců.  
   
V naší společnosti leží odpovědnost za rozvíjení a zavádění specifických 
kroků v oblasti ochrany zdraví, bezpečnosti a životního prostředí na 
vedoucích zaměstnancích všech stupňů řízení. Můžeme vás ujistit, že 
všichni vedoucí jsou řízeni v rámci těchto principů a s využitím všech 
dostatečných zdrojů. Snažíme se všechny aktivně podporovat při zavádění 
politiky  kvality, ochrany zdraví, bezpečnosti práce a životního prostředí .  
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 Vytváříme pracovní podmínky, které udržují a ochraňují zdraví 
našich zaměstnanců. Zajišťujeme a využíváme příležitosti k pasivní 
i  aktivní prevenci ochrany zdraví.  
 
 
 
Jsme přesvědčeni, že lze zcela zabránit nehodám. Klíčovými prvky 
kultury bezpečnosti a povědomí o dodržování bezpečnosti je 
neustálé dodržování bezpečnostních pravidel ze strany všech 
zaměstnanců, odpovědnost za sebe i celou skupinu a rovněž i vliv 
jednotlivých modelů bezpečnosti a odpovědnosti.  Zavazujeme se 
k plnění aplikovatelných požadavků, právních předpisů a dalších 
požadavků, k nimž se společnost zavázala, a které se vztahují 
k nebezpečím v oblasti BOZP. 
 
 
 
Zabezpečujeme, aby byl negativní vliv z našich činností na životní 
prostředí snížen na minimum a zavazujeme se být ve shodě 
s příslušnými požadavky právních předpisů a jiných požadavků. 
Povědomí ochrany životního prostředí prochází všemi našimi 
činnostmi a rozhodnutími a tvoří základ k uplatňování prevence 
znečišťování a neustálého zlepšování kvality životního prostředí. 
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Q 
(quality) 
Kvalita 

Jsme zavázáni k úspěšné realizaci všech objednaných služeb a 
činností a neustálému zvyšování efektivnosti systému 
managementu  kvality. Zajišťujeme výrobky i provádění všech 
činností pro naše zákazníky včas a dodržujeme tak smluvně 
odsouhlasenou kvalitu a právní požadavky, stejně jako 
společenský žebříček hodnot. Spolu s našimi zákazníky rozvíjíme 
optimalizovaná řešení všech našich činností. 
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HSEQ – Ochrana zdraví, bezpečnost a ochrana živ. prostředí, kvalita 
1. Zdraví, bezpečnost, životní prostředí a kvalitu – strategie a cíle  

Společnost BIS Czech s.r.o. integruje politiku HSEQ skupiny Bilfinger Berger SE do 
svých vlastních směrnic na ochranu zdraví, bezpečnosti a ochranu životního 
prostředí. Na základě požadavků skupiny si stanovuje vlastní cíle pro tuto oblast a 
odvozuje od nich vlastní strategie. Základní činnosti a kroky jsou určeny v rámci 
plánu řízení zdraví a bezpečnosti. Klíčové hodnoty HSEQ jsou rovněž stanoveny a 
jejich dodržování slouží jako prostředek ke kontrole dosahování celkových cílů. 
Strategie a cíle společnosti BIS Czech s.r.o. se v pravidelných intervalech kontrolují.  
 
 
 

2. Struktura a dokumentace postupů v oblasti ochrany zdraví, bezpečnosti, 
ochrany životního prostředí a zajišťování kvality 
Společnost BIS Czech má zavedený systém řízení HSEQ, závazný pro všechny, 
v jehož rámci jsou do systému začleněny všechny normy platné ve skupině včetně 
specifických požadavků jednotlivých zákazníků a zákonů. Celý systém HSEQ je ve 
směrnicích zdokumentován. 
 
 
 

3. Definice úkolů a odpovědností pro zaměstnance a vedoucí pracovníky  
Úkoly a odpovědnosti na jednotlivých pozicích jsou uvedeny v popisech pracovních 
funkcí, organizačních strukturách a v dalších odpovídajících dokumentech. Písemné 
dokumenty o úkolech a odpovědnostech včetně odpovídajících práv a povinností 
jsou provedeny v souladu s jednotlivými profesemi, kvalifikacemi a na základě 
organizační struktury.  
 
 
 

4. Záznamy, zprávy, hlášení a vyhodnocování nehod a úrazů  
Společnost BIS Czech zaznamenává jednotlivé nehody a úrazy, prošetřuje je a 
podává o nich hlášení na základě  požadavků interních směrnic a v souladu s 
legislativou. V důsledku vzniklých nehod pak dochází k vyvozování a 
dokumentování všech možných vylepšení systému HSEQ. 

 

 

5. Vyhodnocování nebezpečí a rizik  
Aby se zabránilo případným rizikům spojeným s oblastí HSEQ, provádí 
společnost BIS Czech s.r.o. důslednou identifikaci a hodnocení ohrožení 
a vyhodnocuje rizika pro jednotlivé činnosti, která z nich plynou. Tento 
krok se musí vždy provést před zahájením dané činnosti a při provedení 
jakékoli změny se zřetelem k oficiálním, zákonným a interním 
požadavkům a rovněž požadavkům zákazníka. Na základě výsledků se 
přijímají i adekvátní preventivní opatření.  
 
Výsledky identifikace a vyhodnocení rizik a provedená opatření jsou 
závazná a musí být zdokumentována. 
 
 
 

6. Inspekce, kontroly a audity  
Systém řízení HSEQ se ve společnosti kontroluje pravidelně v rámci 
provádění interních a externích auditů. Účinnost a soudržnost systému je 
zajištěna inspekcemi prováděnými na jednotlivých projektech. Tyto 
procesy kontrol jsou podporovány centrálním oddělením ochrany zdraví 
a bezpečnosti Z/HSEQ ve skupině BIS GmbH. Nehody a zranění i 
následná opatření jsou zdokumentována podle legislativních předpisů, 
platných směrnic skupiny a interních předpisů společnosti. 
 
 
 

7. Kontrola řízení – přezkoumání vedením 
V pravidelných intervalech, nejméně jednou za rok, se provádí ve 
společnosti BIS Czech s.r.o. kontrola řízení – přezkoumání vedením. 
 
 
Dosažené výsledky se srovnávají s nastavenými cíli a podle potřeby se 
určí nápravná opatření a definují se nové cíle. Výsledky jsou opět 
zdokumentovány  a předány v rámci spol. BIS GmbH. 
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